
In januari en februari 2024 konden inwoners uit Rheden meedoen aan het onderzoek over dienstverlening in 
de gemeente. 550 mensen hebben de vragenlijst compleet ingevuld. Hieronder ziet u een samenvatting van 
de resultaten en leest u wat we daarmee willen doen.

Dienstverlening

Dienstverlening

Welk rapportcijfer geeft u de 
communicatie en voorlichting 

vanuit de gemeente?

(Redelijk) makkelijk: 56%

Niet makkelijk, niet moeilijk: 15%

(Redelijk) moeilijk: 28%

(Redelijk) begrijpelijk: 61%

Niet makkelijk, niet moeilijk: 21%

(Redelijk) moeilijk: 18%

Hoe makkelijk kunt u de nodige informatie van 
de gemeente vinden?

Wat vindt u van het taalgebruik van de 
gemeente?

Wat is uw totaaloordeel 
over de dienstverlening van 

gemeente Rheden? 6.4 6.4

Ja: 68%

Nee: 32%

Heeft u de afgelopen 12 maanden zelf contact 
opgenomen met de gemeente?

Hoe heeft u de laatste keer contact opgenomen 
met de gemeente?

Website van de gemeente: 33%

Telefoon: 33%

E-mail: 17%

Balie/ bezoek gemeentehuis/ 
servicecentrum: 12%

Social media: 5%

Brief: 1%

Hoe heeft gemeente Rheden gepresteerd ten opzichte van uw verwachtingen vooraf?

(Veel) minder dan 
verwacht: 29%

Zoals verwacht: 
48%

(Veel) beter dan 
verwacht: 13%

Weet ik niet/ n.v.t. (geen 
verwachtingen vooraf): 13%



Balie/ bezoek gemeentehuis/servicecentrum
Bij welke locatie bent u aan de balie geweest?

Servicecentrum Velp: 62%

Servicecentrum Dieren: 19%

President Kennedylaan Velp: 18%

Ja: 66%

Nee: 34%

Heeft u voor dit bezoek van te voren een 
afspraak gemaakt?

Wat is uw totaaloordeel over 
het contact met de gemeente 

via balie/ beoek aan het 
gemeentehuis?

7.0

Bent u tijdens uw laatste bezoek in 1 keer 
geholpen, of moest u nog een keer terugkomen?

Ik moest terugkomen: 70%

Ik ben in 1 keer geholpen: 28%

Weet ik niet (meer): 2%

Telefonisch contact

Ja: 69%

Nee: 26%

Weet ik niet: 5%

Werd er snel genoeg opgenomen?

Ja, direct geholpen: 44%

Nee, doorverbonden, teruggebeld/
gemaild: 46%

Anders, namelijk: 10%

Weet ik niet: 1%

Bent u direct geholpen?

Wat is uw totaaloordeel over 
het contact met de gemeente 

via de telefoon in het 
algemeen?

6.8

E-mail

Hoe heeft u contact opgenomen met de 
gemeente via e-mail?

Via direct e-mailadres van een 
ambtenaar: 43%

Via het contactformulier op de 
website: 36%

Weet ik niet (meer): 2%

Ja: 79%

Nee: 20%

Weet ik niet: 1%

Heeft u een inhoudelijke reactie op uw mail 
gekregen?

Wat is uw totaaloordeel over 
het contact met de gemeente 
via e-mail in het algemeen? 6.5



Website

Ja: 86%

Nee: 14%

Heeft u informatie op de website gezocht? Heeft u een bericht gestuurd via het 
contactformulier of een online forumlier 

ingevuld?
Online formulier: 54%

Bericht via contactformulier: 25%

Nee: 26%

Waarmee heeft u de website bezocht?

Laptop/ computer: 50%

Mobiele telefoon: 37%

Tablet/ iPad: 14%

Wat is uw totaaloordeel over 
de website van de gemeente? 6.8

Openingstijden
Welke locatie bezoekt u weleens?

Servicecentrum Velp: 41%

Servicecentrum Dieren: 35%

President Kennedylaan Velp: 20%

Geen van bovenstaande: 20%

(Zeer) geringe mate: 31%

Neutraal: 38%

(Zeer) grote mate: 24%

Weet ik niet/ geen mening: 6%

In welke mate sluiten de huidige openingstijden 
van het gemeentehuis President Kennedylaan 

Velp aan bij uw behoeften?

(Zeer) geringe mate: 49%

Neutraal: 37%

(Zeer) grote mate: 10%

Weet ik niet/ geen mening: 3%

In welke mate sluiten de huidige openingstijden 
van het Servicecentrum Dieren aan bij uw 

behoeften?

(Zeer) geringe mate: 31%

Neutraal: 43%

(Zeer) grote mate: 24%

Weet ik niet/ geen mening: 2%

In welke mate sluiten de huidige openingstijden 
van het Servicecentrum Velp aan bij uw 

behoeften?

De resultaten van de vragenlijst zijn door de rekenkamer van Rheden gebruikt in haar onderzoek naar 
de kwaliteit van de dienstverlening van de gemeente. Hierin doet zij onder meer aanbevelingen aan de 
gemeenteraad en het college van burgemeester en wethouders. Inmiddels heeft de gemeenteraad de 
aanbevelingen overgenomen (pagina 39, 8.2) in de raadsvergadering van 29 oktober 2024

Wat gebeurt er met de resultaten?

https://rheden.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Document/53d7c606-59fa-4b0b-924f-4459824bc0ac?documentId=116b8734-e0ff-4bf2-97c5-81fafc4b09e8&agendaItemId=24150101-6e2c-443b-8a18-c54ba008b2f4
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